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- Sex 

 

- Age 

 

 

70% 

30% 

males  females 

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 

age 9.2 30.8 30.7 18.5 10.8 

Age 
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- Educational level 

 

- Governorates 

 

 

 

 

high school 
14% 

Bachelor 
29% 

higher 
studied 

36% 

others 
21% 
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What does the tribe mean to you? 

 

 

 

Which one do you prefer more in solving disputes: 

 

15.4 

12.3 

21.5 

33.8 

16.9 

Security 

A refuge 

A system 

an obstacle 

nothing 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

What does the tribe mean to you? 

law 

tribal system 
others 

77.3 

16.7 

6 

Which one do you prefer in solving disputes 
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How does the tribal system affect the lives of Yemeni women? 

 

 

How does civil society participate in spreading peace and forgiveness in 

addition to promoting national reconciliation in the society? 

 

negative 
68% 

positive 
28% 

non 
4% 

How does the tribal system affects the life of 
the Yemeni woman 

very big; 
16.9 

big; 27.7 weak; 46.2 

no effect; 9.2 
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The impact of the tribal regime on political life in Yemen? 

 

 

 

What is your assessment of the impact of the tribal system on public 

life in the country? 

 

strong 
81% 

medium 
17% 

weak 
2% 

28.8 

60.6 

10.6 

negative positive do not know 

What is your assessment of the impact of the tribal system on public 

life in the country 
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Does the tribal system allow education? 

 

Does the tribal system affect Yemen's economic situation? 

 

for males 
35% 

for females 
0% 

both 
35% 

non 
30% 

Does the tribal system allow education? 

75.4 

24.6 

yes 

no 

Does the tribal system affect Yemen's economic situation? 
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What is the extent of the partnership between civil society 

organizations and the tribal system in Yemen? 
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strong; 
13.8 

medium; 
47.7 

non; 38.5 

What is the extent of the partnership between civil society 

organizations and the tribal system in Yemen?  


